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Udbytte.
Alt hvad jeg såede eller lagde i jorden kom op, noget af det efter en gensåning, men størrelsen på grønsagerne kunne godt have været bedre, men efter hvad andre haveejere på Stengården siger så manglede de også lidt i størrelsen. For mit eget vedkommende fandt jeg ud af at man ikke skal så ærter samme sted 2 år i træk. De 6 ugers dejlige sol i sommer, kunne godt være årsagen til de mindre grøntsager, for det var næsten umuligt at slæbe al det vand der egentligt skulle bruges. Vandforbruget på 301 m3, viser dog at mange lagde et stort arbejde i at få noget ud af haven.
Udlejning.

Ved årets udgang har vi 9 haver der ikke er udlejet, og vi har ingen venteliste. Benny har kontaktet redaktøren på beboerbladet i Lundegården, der udkommer i ca. 800 EX, og fået et indlæg om foreningen og haverne i deres blad der udkom i begyndelsen af januar måned, og vi undersøger muligheden for at annoncere i andre blade, som f.eks. ”Ældresagens blad”, ”De 4 årstider” m.v.  Vi gennemfører en ”Åben Havedag” den 16/3 hvor alle interesserede er velkomne fra 10-12. Dette annonceres i Ballerup Bladet den 26/2, 5/3 og 12/3. Og kender I lejere nogen der gerne vil have en have må de gerne kontakte Charlotte.

Driften.

Generalforsamlingen og de 4 bestyrelsesmøder er holdt, og både før og på arbejdsdagene har vi slået græsset på fællesarealet og i de ledige haver med den nye skiveklipper som blev indkøbt i foråret.
Skuret skulle have skiftet gulvet i den ene ende, det har vi ikke nået endnu.

Tyveri

Vores ene badekar ved vandposten blev fjernet, men ca. 3 uger senere dukkede der ikke blot et men 2 op på stedet. Det var meget heldigt, for vi har søgt kommunen om en vandpost mere ved haverne nede ved skoven, men i skrivende stund ved vi ikke om vi har fået det.

Maskinparken

Vores nye skiveklipper har klaret fællesarealerne og de ledige haver fint. Græsslåmaskinen skal nok have en ny kniv til foråret. Den har kørt fint hele sæsonen, og den store og lille fræser har også kørt pænt hele sommeren. Den store fræser skal måske have skiftet fræserknive.

Til slut skal haveforeningens medlemmer  have tak for at møde op på havedagene og resten af året for at hjælpe foreningen med at holde området.

Knud Valby Hansen     

