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Bilag 3
Udbytte.
Det jeg såede kom op og udbyttet var over middel, kun persilleroden gav næsten ingenting, men rådyret kan også lide grøntsager. Jordbærrene kan de bedst lide grønne, asier og drueagurker kom knapt over jorden inden rådyret spiste det. De nye skud på brombærrene kan den også godt lide, men ud over det var høsten af grøntsager og bær ret godt.
Driften.
Der er afholdt et årsmøde (generalforsamling) hvor Charlotte ønskede at stoppe i bestyrelsen, så Kenneth Agergaard, have 56, kom ind i stedet. Benny (kasserer) og Anne (bestyrelsesmedlem) fortsætter 2 år mere. 
Der blev afholdt 4 bestyrelsesmøder og 1 ekstra møde. På dette møde blev det besluttet at aflyse forårets arbejdsdag grundet Corona. Efterårets arbejdsdag blev afholdt den 3/10 med 15 deltagere, og det foregik i ro og orden med behørigt afstand.

Vandforbrug i alt 310 m3
Bestyrelsen har indsendt en forespørgsel til kommunen om at ændre bestemmelsen om drivhuse, sådan at der bliver givet tilladelse til mindre drivhuse/væksthuse, som vi har set popper op rundt omkring. Om dette kan godkendes ved vi ikke endnu og det er muligt at det i den sidste ende skal afgøres af kommunalbestyrelsen.

Udlejning.

Vi fik en fin omtale af haveforeningen i Ballerup Bladet og på Kenneths opfordring fik vi også sat foreningen på Facebook. Aktiviteterne gav pote, sikkert godt hjulpet på vej af corona-situationen. I skrivende stund er alle haver udlejet og 8 er på venteliste.
Maskiner og inventar.

Græsslåmaskinen har været til reparation grundet stoppet karburator, derudover er trækremmen røget af 3 gange og forhjulet faldt af. På den lille fræser faldt karburatoren af og
den store fræser mistede tilkoblingen til fræseren. Derudover har jeg sat en hjemmelavet prop i nye badekar på mellemgangen.

Nyheder.

Vi har fået nr. skilt ved indkørslen til haveforeningen. Der står Jonstrupvej 140 som er vores officielle adresse på GPS når man f-eks. skal ringe efter redningskøretøjer. Vi har også sat ramme til et skilt op på gruspladsen hvor haveforeningens navn skal stå. Så har Knud Pouelsen givet os nogle frugtbuske som han tilmed selv har plantet og de står i 4 rækker på grundene 95 og 96 ned mod søen. Den første række hedder Russisk kæmpebær. De er større end solbær og mindre end stikkelsbær. 
Russiske Honningbær er dem i række 2. De er beslægtet med den første. 
Den 3 række er Tschernij Altai og giver bær der minder om solbær.
Den 4. række er en forædlet art af havtorn der giver større bær end den man finder i naturen.

Der blev sidst på året lagt 2 flis bunker på grus pladsen og jeg blev spurgt af 2 havelejere om de måtte bruge af det.  Jeg sagde nej da jeg fra anden side fik at vide at det var gartneren der ejede dem, så den and gik jeg videre med. Bestyrelsesmedlem Jacob har ved ihærdigt arbejde fundet ud af at bunkerne tilhører kommunen og skal holde en ukrudtsdug som skal kvæle japansk pileurt. Den lægges ud i skovene omkring

Haveforeningen og langs Jonstrupvej. Så jeg er ked af at jeg sagde nej. Når bunkerne er kommunens er de ligesom også vores.
Til slut vil jeg takke lejerne der ved at holde deres haver gør området til et rart sted at være og i særdeleshed dem der hjælper på arbejdsdagene. Tak.
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