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Bestyrelsens beretning for 2023
Nyttehaveforeningen Stengården

Udbytte:
Det jeg fik ud af haven var egentlig pænt når man tænker på foråret, der var ved at brænde haven af, mens sommer og efterår var ved at drukne den. Frugtbuske gav pænt, kartofler over middel, kålarter nogenlunde, bønner og spinat over middel. Løg godt nok. Ærterne svigtede totalt, jeg have højst 20 ærter på de 4 meter jeg havde sat.

Maskiner:
Vi har købt en ny græsslåmaskine, og den har fået en hård start. Efter en måned måtte jeg skifte skjoldet der beskytter remmen til fremdriften. Fjern de største sten inden I slår græs. Der er en grund til at haveforeningen hedder STENgården. De andre maskiner har klaret sig uden nævneværdige reparationer – vi har dog udskiftet fræserknivene på den ene fræser. Dørlåsen til skuret har været ude og blevet renset. Den vandhane jeg nævnte i beretningen for 2022 er blevet opsat og i drift. Endelig er en vandhane blevet udskiftet.
Driften:
Generalforsamlingen blev afholdt den 28/2 2023. Det ville være godt hvis der mødte nogle flere lejere op til den kommende, da vi kommer til at mangle et bestyrelsesmedlem/formand til 2024/2025.  Derudover har der været 3 bestyrelsesmøder, 2 havevandringer og 2 arbejdsdage. Vandforbruget var på 332 kubikmeter. 

Udlejning:
Alle haver er udlejet og der er 14 på venteliste. Foreløbig er to haver opsagt ved starten af den nye sæson og får nye lejere fra ventelisten.

Til slut vil jeg takke dem som deltager på arbejdsdagene. Jeg var især imponeret over den korte tid der gik til at tømme sækken med stabilgrus på arbejdsdagen i efteråret. Ligeledes tak til dem der slår stier og udenomsarealer når de henter græsslåmaskinen for at slå græs i egen have.
Knud Valby Hansen

Bestyrelsesmedlem
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